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kalendář akcí únor 2026

ÚNOR 2026
Dne od – do více v rubrice

1. 2. Ne

2. 2. Po Příměstský komunitní tábor pro děti v Jincích 8.00–16.00 KC knihovna
Knihovna uzavřena - celý týden
ŠO Pěšáci - mladší / starší - každé pondělí 15.30 / 16.00 Pionýr
Jarní miniturnaj v šachu 16.00 Pionýr
Oddíl Trilobit - každé pondělí 16.00 Pionýr
Jóga pro ženy - každé pondělí 18.00–19.30 Relaxace
Jóga pro muže - každé pondělí 18.00–19.00 Relaxace

3. 2. Út Příměstský komunitní tábor pro děti v Jincích 8.00–16.00 KC knihovna
Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS

4. 2. St Příměstský komunitní tábor pro děti v Jincích 8.00–16.00 KC knihovna
Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček

5. 2. Čt Příměstský komunitní tábor pro děti v Jincích 8.00–16.00 KC knihovna
Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Schůzka mladých rybářů - každý čtvrtek 16.15 Rybáři
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30–19.00 Relaxace

6. 2. Pá Příměstský komunitní tábor pro děti v Jincích 8.00–16.00 KC knihovna
Šachový oddíl Střelci - každý pátek 15.30 Pionýr

7. 2. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Roztančená energie - seminář s Katkou 9.30 Relaxace

8. 2. Ne Členská schůze šachového oddílu TJ Sport - TJ

9. 2. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00 KC knihovna
Služebna Policie ČR v Jincích 16.00–18.00 SCJS
Beseda na téma: O seriálu The Chosen 18.00 Mikuláš z J.

10. 2. Út Začíná nový semestr VU3V 10.00 KC knihovna
Zápis do ZŠ Jince 13.00–17.00 Škola
Tvoření z drátků a korálků s Maruškou 17.00 Relaxace

11. 2. St

12. 2. Čt Výtvarné dílny pro děti s MAS Brdy 14.00 KC knihovna

13. 2. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna

14. 2. So Konstelace s Davidem 9.30 Relaxace

15. 2. Ne Šachy: Jince A – Zdice B 9.00 Sport - TJ
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16. 2. Po

17. 2. Út Aktivní senior MAS - solná jeskyně Příbram 8.30 KC knihovna
Školní masopustní průvod v Jincích 15.00 Škola
Večerní cvičení v posteli s Katkou 18.00 Relaxace
Uzávěrka Jineckého zpravodaje na březen SCJS

18. 2. St

19. 2. Čt

20. 2. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna
Neurografika s Mirkou - Mandala vděčnosti 16.00 Relaxace
Členská schůze chovatelů v sauně 18.00 Chovatelé

21. 2. So Péče o jizvy - seminář s Pavlou 9.30 Relaxace
Členská schůze zahrádkářů v sauně 10.00 Zahrádkáři
Výlet na Svatou Horu 10.00 Mikuláš z J.
Masopustní pohádka - divadlo pro děti 15.00 Klb Bára

22. 2. Ne

23. 2. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00 KC knihovna

24. 2. Út Přednáška VU3V 10.00 KC knihovna
Praktika seminářů Péče o jizvy s Pavlou 17.00 Relaxace

25. 2. St Prodej drůbeže - Radomyšl 15.30 Inzerce

26. 2. Čt Výtvarné dílny pro děti s MAS Brdy 14.00 KC knihovna

27. 2. Pá

28. 2. So Členská schůze rybářů v Klubu Bára 14.00 Rybáři

Připravujeme na BŘEZEN 2026
Klub učitelů důchodců - dle dohody

7. 3. So Oslava MDŽ v Čenkově 15.00 Čenkov
Zlata Adamovská a Petr Štěpánek v Jincích 19.00 Klub Bára

5. 3. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS

20. 3. Pá Obecní ples v Jincích 19.00 Klub Bára

21. 3. So Dětský maškarní karneval v Čenkově 14.00 Čenkov

23. 3. Po Zápis do Mateřské školy Čenkov Čenkov

25.–27. 3. Velikonoční prodejní výstava v knihovně 9.00–17.00 KC knihovna

27.–28. 3. Noc s Andersenem - spaní v knihovně 19.00–8.00 KC knihovna

28. 3. So Slavíkovy Jince - Michal Foltýn a Mio Sakamoto 17.00 Klub Bára
Ples správných chlapů v Čenkově Čenkov

29. 3. Ne Dětská maškarní diskotéka v Jincích 14.00 Klub Bára
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společenská kronika únor 2026

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let přejeme
našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea a poskytli nám
souhlas s uvedením jména a věku.

paní Jana Vojkovská 86 let
paní Ivana Skučková 70 let
pan Jaroslav Matys 75 let

Rozloučili jsme se...

pan Vladimír Šneberk z Čenkova

S bolestí v srdci oznamujeme, že nás dne 13. ledna 2026 navždy
opustila v požehnaném věku 84 let milovaná maminka paní
Alena Vintrová roz. Červenková z Čenkova od kapličky.
Za tichou vzpomínku děkuje zarmoucená rodina.

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů, kteří v příslušném měsíci slaví
své 70., 75., 80., 85. narozeniny, poté každý rok.

Občané, kteří letos oslaví 70. narozeniny, jsou požádáni o souhlas
s uvedením jména a věku v Jineckém zpravodaji, jak nám to ukládá
zákon na ochranu osobních údajů.

Jména narozených miminek zveřejňujeme pouze tehdy, oznámí-li nám
tuto skutečnost rodiče.

Jména zesnulých zveřejňujeme v případě, pokud je informace veřejně
známá (např. z vyvěšeného parte), nebo nás o to pozůstalí požádají.

Vzpomínky k uveřejnění přijímáme v redakci Jineckého zpravodaje (Spole-
čenské centrum Josefa Slavíka).
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Dne 3. února 2026 tomu bude 7 let,
co nás navždy opustil manžel, tatínek, dědeček
a pradědeček pan Miroslav Provazník
z Jinec.
S úctou a láskou vzpomíná manželka Jana
a děti s rodinami.

Dne 11. února 2026 uplyne 7 let,
co nám navždy odešel manžel, tatínek
a dědeček pan František Hošek
z Rejkovic.
S láskou vzpomíná manželka, dcery
a vnoučata.

Vydal ses cestou, jíž chodí každý sám,
jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán.

Dne 12. února 2026 uplyne 10 let,
co nás navždy opustil náš drahý manžel,
tatínek, tchán, strýc, švagr a dědeček,
pan Anton Rafaj z Jinec.

S úctou a láskou stále vzpomínají manželka,
dcery s rodinami, vnučky,
rodina Čechova a Eichelmannova.

Dne 26. února 2026 tomu bude 6 let,
co nás navždy opustil
pan Jaroslav Daliman z Ohrazenice.

Nikdy nezapomeneme - manželka a dcery
s rodinami.

VZPOMÍNKY
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Městys Jince únor 2026

Na slovíčko s panem místostarostou městyse Jince
Ing. Alešem Hlaváčkem
Požádali jsme pana místostarostu Ing. Aleše Hlaváčka, aby nás seznámil
s investičními akcemi, které jsou v plánu na tento rok.

Hlavní investiční akce městyse Jince v roce 2026
1. Dokončení realizace investičních akcí zahájených v roce 2025
• Stavební úpravy a přístavba zázemí hřiště (kabiny)

V roce 2025 byly
realizovány veš-
keré demoliční
práce a práce na
stavbě nové pří-
stavby původ-
ních kabin na
fotbalovém hřišti
SK Jince 1921.
Hrubá stavba objektu je již praktický dokončena, byla osazena okna
a dveře, provedena elektroinstalace a realizovány vnitřní rozvody
vody, odpadu a topení. Termín dokončení celé akce je do 30. 6. 2026.

• Dokončení revitalizace areálu hutě Barbora v Jincích - objekt
SO 03
Na podzim minulého roku
byly zahájeny práce na
dokončení revitalizace
areálu hutě Barbora. Jedná
se o kompletní rekon-
strukci domečku u Litavky
(objekt SO 03), opravu
venkovní kamenné zdi u hráze, vybudování veřejného osvětlení
v areálu, opravu plotu včetně vjezdové brány a branky a stavbu
přípojných míst elektřiny v areálu. Termín dokončení celé akce
je nejpozději do 21. 9. 2026.
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2. Realizace nových investičních akcí, které již byly zasmluvněny
• Vybudování záchytného parkoviště v areálu huti Barbora

V měsíci březnu budou zahájeny stavební práce na vybudování nové-
ho parkoviště v areálu hutě Barbora. Součástí akce je i realizace všech
komunikací, chodníků a dalších zpevněných ploch v areálu. Termín
dokončení stavby je do 30. 6. 2026.

• Veřejné osvětlení pod fotovoltaickou elektrárnou (od chovatelů
až k zahrádkám)
V rámci budování nových kabelových rozvodů NN společností ČEZ
Distribuce se bude formou přípolože realizovat stavba veřejného
osvětlení v lokalitě Křešínská, a to v úseku od ul. Křešínská, pod FVE,
až k zahrádkám směrem do Bažantnice. Termín dokončení akce
je do 30. 6. 2026.

3. Realizace nových investičních akcí
• Drážní domek Rejkovice

V prvním čtvrtletí letošního
roku bude vyhlášeno výbě-
rové řízení na realizaci re-
konstrukce drážního domku
v Rejkovicích, a to včetně
připojení tohoto objektu na
veřejný vodovod a kanaliza-
ci. Předpoklad dokončení
akce je do konce roku 2026.

• FVE (fotovoltaické elektrárny)
V prvním čtvrtletí bude rovněž vyhlášeno výběrové řízení na realizaci
FVE na vybraných objektech městyse včetně souvisejících rekonstruk-
cí střech v mateřské škole a střechy požární zbrojnice. Jedna FVE
vznikne i na nově vybudovaném přístřešku na čistírně odpadních vod
(ČOV). Předpoklad zahájení prací je v průběhu letních prázdnin a do-
končení celé akce je plánováno až na rok 2027.

• Výměna fólie v bio koupališti
Z důvodu ukončení životnosti a špatného technického stavu fólie
v bio koupališti, kdy dochází k velkým únikům vody, bylo rozhodnuto
o kompletní výměně této fólie včetně souvisejících prací. Celá akce
by měla být dokončena před zahájením letošní koupací sezóny.
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• Vybudování chodníku v Rejkovicích
Koncem roku 2025 byla dokončena studie proveditelnosti stavby
chodníku v Rejkovicích od autobusové zastávky ke kapličce ve směru
z Jinec. Nyní se ke studii vyjadřují jednotlivé dotčené orgány. Na zá-
kladě závěrů vyjádření bude zpracována prováděcí projektová doku-
mentace. Termín zahájení stavby bude záviset především na době
a výsledných vyjádřeních dotčených orgánů.

• Asfaltování komunikace u sauny
V roce 2025 byla dokončena výstavba vodovodu a kanalizace v loka-
litě od křižovatky před č. p. 75 až do ulice Štěpnice. V letošním roce
budou v této lokalitě realizovány přípojky vody a kanalizace k jednot-
livým nemovitostem. V závislosti na termínu dokončení realizace jed-
notlivých přípojek bude provedena oprava asfaltového povrchu této
komunikace včetně všech souvisejících prací.

• Odkup budovy České pošty a zpracování projektové dokumen-
tace na její rekonstrukci
Začátkem letošního
roku bude dokončen
nákup budovy České
pošty a následně bu-
dou zahájeny opravy
a příprava vybraného
prostoru, do kterého
bude v rámci budovy
přemístěna stávající
pobočka Pošty Part-
ner. V letošním roce
bude také zpracována
projektová dokumentace na kompletní rekonstrukci budovy pro její
nové využití. Zahájení samotné rekonstrukce je plánováno až na rok
2027.

• Nákup multifunkčního nakladače pro technické služby městyse
Jince
Z důvodu opotřebení vozového parku technických služeb a z toho
plynoucích nákladných oprav bude v roce 2026 realizován nákup
nového multifunkčního nakladače. Nakladač nahradí několik dosluhu-
jících zařízení.
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• Nákup terénní čtyřkolky včetně hasičského vybavení pro JSDH
Jince
Na konci minulého roku byly zahájeny přípravy pro realizaci nákupu
terénní čtyřkolky pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů Jince.
Projekt bude realizován v průběhu letošního roku prostřednictvím
finanční podpory ze strany MAS Brdy.

• Parkoviště v ul. Čenkovská před č. p. 275
Z důvodu nedostatku parkovacích míst v ulici Čenkovská byly zaháje-
ny projektové práce na stavbu parkoviště před č. p. 275. V případě
hladkého postupu projekčních i navazujících činností bude samotná
realizace stavby zahájena ještě v roce 2026. Dokončení parkoviště
se předpokládá na začátku roku 2027.

• Studie dopravního řešení prostoru křižovatky ul. Jana Žižky
a Slavíkova a studie dopravního řešení prostoru náměstí 1. máje
v Jincích
V oblasti dopravní infrastruktury jsou nyní zpracovávány studie
na dopravní řešení prostoru křižovatky ulic Jana Žižky a Slavíkova,
a to z důvodu nepřehlednosti této křižovatky, a dále studie dopravní-
ho řešení prostoru náměstí 1. máje v Jincích, především za účelem
omezení parkování nákladních vozidel. S ohledem na termín dokon-
čení obou studií a návazných činností je předpoklad realizace obou
opatření až v roce 2027.

• Zasí�ování lokality A10 - II. etapa - projekt
V prvním čtvrtletí letošního roku bude vyhlášeno výběrové řízení
na zpracování projektové dokumentace na přípravu a zasí�ování
lokality A10 - II. etapa. Na základě této projektové dokumentace bude
stanoven další postup rozvoje této lokality.

• Workoutové hřiště na Sokolské zahradě
V roce 2026 bude také realizována stavba workoutového hřiště vedle
sportovního areálu Sokolské zahrady.

• Rekonstrukce bytového domu (BD) č. p. 32
V minulém roce byla aktualizována a upravena projektová dokumen-
tace na rekonstrukci BD č. p. 32 a nadále pokračuje hledání způsobu
jejího financování.
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Informace z účtárny
Poplatek ze psa pro rok 2026
V souladu s platnou Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 2/2023
o místním poplatku ze psů je nutné nejpozději do 31. března 2026
uhradit poplatek ze psa za rok 2026. Úplné znění vyhlášky najdete
na webových stránkách městyse Jince: https://1url.cz/Z1Cy8.

Roční sazby poplatku ze psa:
a) v rodinném domě

za prvního psa 200 Kč, za druhého a každého dalšího psa 300 Kč
b) v bytových domech

za prvního psa 500 Kč, za druhého a každého dalšího psa 1 000 Kč
c) v ostatních objektech

za prvního psa 200 Kč, za druhého a každého dalšího psa 300 Kč
d) jehož držitelem je osoba starší 65 let

za prvního psa 100 Kč, za druhého a každého dalšího psa 200 Kč

Od poplatku je osvobozena:
• osoba nevidomá, která je držitelem psa;
• osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby

podle zákona upravujícího sociální služby;
• osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, a to po předložení

platného průkazu;
• osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob;
• osoba provozující útulek pro zvířata;
• osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní

předpis.

Úhradu poplatku lze provést:
• v hotovosti nebo platební kartou v účtárně Úřadu městyse Jince

v úředních dnech, tj. v pondělí a ve středu od 8.00 do 12.00
a od 12.30 do 17.00 hodin;

• převodem na účet městyse Jince č. 521705399/0800, variabilní
symbol 1341 a za něj uve	te číslo poplatníka. (Pokud číslo poplatní-
ka nevíte, do poznámky zadejte jméno majitele psa a číslo popisné.
Číslo poplatníka přiděluje městys Jince postupně a každému majiteli
psa bude zasláno.)
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Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 30
dnů ode dne, kdy se pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl
psa staršího 3 měsíců; údaje uváděné v ohlášení upravuje zákon. Maji-
tel psa je povinen včas oznámit na Úřadu městyse Jince všechny změny
v držení psa (pořízení, ztráta, úhyn). Po uhrazení poplatku za nového
psa obdrží majitel evidenční známku.

Eva Plecitá
tel. 778 709 743

Informace z matriky
Kolik nás bylo?

K 31. 12. 2025 zde žilo celkem 2 259 občanů (1 147 mužů a 1 112
žen), z toho:
2 087 osob v Jincích, 111 v Rejkovicích, 57 na Běříně a 4 ve Velcí.
Nejstarší žena se narodila v roce 1929 a nejstarší muž v roce 1935.

Během roku 2025 došlo k tomuto pohybu osob:
48 osob se přihlásilo k trvalému pobytu, 85 osob se odhlásilo, 20 osob
zemřelo a 17 dětí se narodilo.
Momentálně je v Jincích hlášeno 166 cizinců s trvalým nebo přechod-
ným pobytem.

V roce 2025 bylo uzavřeno celkem 27 manželství a 1 partnerství:

• 25 sňatků v Jincích -
z toho 5 v obřadní síni
Městyse Jince, 2 na za-
hradě Pivovaru Malý
Janek, 5 na zahradě
hotelu ERMI, 13 v lese
u hotelu ERMI;

• 1 sňatek ve Velcí;
• 1 sňatek na Plešivci;
• 1 partnerství v huti Bar-

bora.

Lucie Havrlíková
matrikářka
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Mobilní aplikace V OBRAZE
- informace z obce vždy po ruce

Moderní komunikace mezi obcí a občany už dávno není jen
o vývěskách nebo webových stránkách. Aby měli obyvatelé všech-
ny důležité informace rychle a pohodlně k dispozici, nabízí městys
Jince možnost využívat mobilní aplikaci V OBRAZE. Ta přináší jed-
noduchý způsob, jak být neustále v kontaktu s děním v naší obci.

Co apl ikace  nabíz í
• Aktuální zprávy z městyse - upozornění na plánované akce, změny

v dopravě, odstávky energií nebo důležité úřední informace.

• Kalendář událostí - přehled kulturních, sportovních i společenských
akcí.

• Úřední desku v kapse - rychlý přístup k dokumentům a oznámením.

• Okamžitá upozornění - důležité zprávy dorazí formou notifikace pří-
mo do telefonu.

Jak apl ikaci  z ískat
Aplikace je dostupná zdarma a bez registrace pro zařízení s Androidem
i iOS. Stačí ji vyhledat pod názvem V OBRAZE, nainstalovat a v nabídce
obcí vybrat Jince. Od té chvíle budete mít všechny novinky přehledně
na jednom místě a na každou novou zprávu budete upozorněni.

Proč  ap l ikac i  použ ívat
Aplikace šetří čas, zpřehledňuje komunikaci a umožňuje občanům
reagovat na informace včas. Je ideální pro ty, kteří chtějí mít jistotu,
že jim nic důležitého neunikne.
Pokud chcete být stále v obraze, stáhněte si aplikaci ještě dnes.
Důležité informace tak budete mít doslova na dosah ruky.
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Technické služby městyse Jince únor 2026

Termíny svozů SKO 2026

Svozový den - pondělí

Týden Měsíc Den Varianta svozu

6. Únor 2. 2. 1 x 7 1 x 14

7. 9. 2. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)

8. 16. 2. 1 x 7 1 x 14

9. 23. 2. 1 x 7

10. Březen 2. 3. 1 x 7 1 x 14

11. 9. 3. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)

12. 16. 3. 1 x 7 1 x 14

13. 23. 3. 1 x 7

14. 30. 3. 1 x 7 1 x 14

15. Duben 6. 4. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)

16. 13. 4. 1 x 7 1 x 14

17. 20. 4. 1 x 7

18. 27. 4. 1 x 7 1 x 14

Ing. Milan Hofírek
tel. 773 830 703

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.
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SCJS / Informace z redakce únor 2026

Schůzky ve Společenském centru Josefa Slavíka
• Senior klub: každé úterý od 14.00
• Klub učitelů důchodců: dle dohody
• Klub vojenských důchodců: první čtvrtek v měsíci od 15.30
• Šachový oddíl Pěšáci: každé pondělí od 15.30 (mladší)

a 16.00 (starší)
• Šachový oddíl Střelci: každý pátek od 15.30
• Jinečáček: každá středa od 9.00
• Kroužek mladých rybářů: každý čtvrtek od 16.15
• Oáza Jasmínka: dle rozpisu v rubrice Relaxace
• Služebna Policie ČR: druhé pondělí v měsíci od 16.00

do 18.00

Čtenáři píší

V lednu 2026 oslavil své životní jubileum člen naší ZO Českého
zahrádkářského svazu Jince pan Emanuel Kříž.

Dodatečně gratulujeme, přejeme hlavně pevné zdraví, hodně
elánu a pěstitelských úspěchů.

Iva Houška Jelínková
předsedkyně ČZS Jince

Děkuji Úřadu městyse Jince za milé přání a dárkový balíček
k mým narozeninám. Alena Němečková

Děkuji tímto Úřadu městyse Jince za přání i dárkový balíček
k mým narozeninám. Bylo to milé, moc mě to potěšilo a velice
si toho vážím! Miluše Vychodilová
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Brdský silvestrovský ponor

Poslední dopoledne roku 2025 ožilo
jinecké bio koupaliště. Konal se zde kaž-
doroční sraz otužilců, kteří se v mrazi-
vém počasí odvážně ponořili do ledové
vody. Podpořit je přišla i paní starostka
městyse Jince Bc. Miroslava Tichá.

Foto: Jitka Horešovská

Josef Slavík - český Paganini

220 let od umělcova narození

„Obdiv patří všem otužilcům.
Velké poděkování organizátorům
akce, paní Renatě Hladové
a panu Radku Hladovi, za celou
přípravu akce. I když to tak ne-
vypadá, je s tím dost práce. Pro-
vozovateli koupaliště panu
Ranglovi děkujeme za připrave-
né občerstvení. Jen je škoda,
že se návštěvníci nezdrželi
a spěchali domů do tepla. Díky
patří všem, kdo se zastavili,“
dodala paní starostka.

Letos 26. března 2026 uplyne 220 let od naroze-
ní slavného houslisty, jineckého rodáka Josefa
Slavíka. Zemřel v roce 1833 ve věku pouhých
27 let. Skladatelského a interpretačního vrcholu
nedosáhl, ale přesto se jedná o geniálního hudeb-
níka. Zvládnutí jeho skladeb je dodnes pro houslisty více než náročným
úkolem.

K  uc těn í  umě lcovy  památky  l e tos  mimo j iné  pořádáme:
• 28. 3. houslový koncert „SLAVÍKOVY JINCE“;
• 3. 10. koncert smyčcového tria INFLAGRANTI.
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„O houslích neznámých a přece slavných“
Pod tímto titulem vyšla v roce 1933, u příležitosti 100 let od úmrtí
J. Slavíka, publikace, kterou napsal Franta Vinklhofer a vydal vlastním
nákladem. A právě z této útlé knížky vám budeme po celý tento rok číst.

1. Narodil se…

Tam, kde dnes od jara do podzimu duní houfnice a kde ječí v čisté
modři mísy nebes projektily hrůzu a smrt nesoucích děl, tiché kdysi
dolině, semknuté v náruč lesů, stojí při cestě stateček, spíš jenom hos-
podářství. Čistý štít u silnice, pod ním dvě malá okna. Malý dvorek, pod
stodolou zahrada. Za zahradou rybník, zpola zarostlý rákosím, nad ryb-
níkem jako mohutná kulisa zelená stráň Vinice. Kolem na obě strany
údolím nad Litavkou rozhozené domky, s červenou cibulí věže jinecké-
ho kostelíka, skrytého v temné zeleni lipových korun.
V tom malém domku při cestě narodilo se 26. března 1806 malé, útlé
nemluvně, o němž jinecká matrika suše praví, že se narodilo z otce

Rodný domek houslisty Josefa Slavíka.
Pamětní deska na č. p. 8 byla odhalena
28. května 1933 k stému výročí umělcova
úmrtí.

Antonína Slavíka, jineckého
učitele, a matky Barbory, ro-
zené Krásové z Dobříše. Su-
chý záznam matriční neříká
- bohužel - jaký byl ten jar-
ní den, kdy poprvé podíval
se světu ve tvář hošík, je-
muž Sudičky Osudu položi-
ly do kolébky dar nejvzác-
nější - píseň! Na křtu v ji-
neckém kostele dáno mu
jméno Josef.
Země, která ho zrodila, při-
vítala jej jistě tichou melo-
dií šumících lesnatých strá-
ní. Skalnatý Plešivec díval se do údolí, kudy spěchala Litavka, vzdutá
jarními vodami. A na pasekách v hlubokých brdských lesích, kolem za-
pomenutých milířů, zvonily píseň probouzející se země první kalíšky
sněženek. A ve staré škole pod kostelem modlil se vroucně s houfem
dětí mladý tatínek - pan učitel Slavík…
Příště:  Učitel Antonín Slavík Red.
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Pečovatelská služba Global Partner

v Jincích

Nezisková organizace Global Partner Péče, z. ú.
poskytuje registrovanou terénní pečovatelskou službu
se sídlem v Jincích, Slunečná 372.

Služba je určena seniorům a osobám se zdravotním postižením, kteří
potřebují pomoc v každodenním životě. Je dostupná v Jincích a v okolí
do 15 km od pobočky.

Pečovatelská služba je poskytována přímo v domácím prostředí
u klientů. Naši pečovatelé pravidelně dojíždějí do terénu a pomáhají tak
lidem zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí, kde se cítí
bezpečně a komfortně. Klientům nabízíme podporu s respektem k jejich
individuálním potřebám, zvyklostem a tempu.

O klienty se v terénu starají
pečovatelky Veronika Kafková,
Petra Peiskerová a Nikola Bouší.
Vedoucí přímé péče v Jincích
je Eva Peštová a organizaci
a komunikaci s klienty má na
starosti Barbora Burková, DIS.

V rámci pečovatelské služby
nabízíme úkony dle vyhlášky
č. 505/2006 Sb. o sociálních službách, zejména úkony pečovatel-
ské služby:
• pomoc při oblékání, svlékání, podávání jídla a pití
• pomoc při osobní hygieně a použití WC
• pomoc při pohybu a přesunech v domácnosti
• zajištění stravy nebo pomoc při její přípravě
• pomoc s chodem domácnosti (úklid, praní, žehlení)
• doprovod k lékaři, na úřady a jiné nezbytné pochůzky

Pokud máte zájem o využití pečovatelské služby, nebo potřebujete více
informací, kontaktujte nás na telefonním čísle 737 964 169 (Barbora
Burková, DIS.) S úctou Mgr. Filip Ježek

a tým Global Partner Péče, z. ú.
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Městys Jince - Úřad městyse Jince / Jinecký zpravodaj

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716. Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.
Redakce: Společenské centrum Josefa Slavíka, Havlíčkova 19, 262 23 Jince

- Irena Ungrová, tel. 773 830 708 / kultura@jince. Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.
Další informace: www.jince.cz  / Jinecký zpravodaj. Uzávěrka: do 17. dne

předcházejícího měsíce, vychází začátkem aktuálního měsíce.

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,

programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM https://www.divadlopribram.eu

https://kalendar.pribram.eu/program

Městys J ince zve
děti i dospělé

n a  j a r n í  z á j e z d

Pohádkový statek

Břasy

Výlet se koná 25. 4. 2026,
odjezd autobusu je v 9.00 z Jinec.
Od 11 hodin čeká děti na statku pohádka, krmení oveček a hledání
pokladu.
Poté se vydáme na krátkou nenáročnou vycházku k jezeru a rozhledně.

Přihlášky ve Společenském centru Josefa Slavíka - tel. 773 830 708.
Cena: děti zdarma, dospělá osoba 100 Kč.
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JINCE
KULTURNÍ PAMÁTKA

Hu� Barbora únor 2026

Informace pro návštěvníky
Hu� Barbora, 262 23 Jince č. p. 7
GPS: 49,788508 13,980977
Kontakt: ředitelka K. Vokurková, tel. 773 835 145, e-mail: barbora@jince.cz

Co vás čeká v 1. pololetí roku 2026 v huti Barbora
17. 2. po 16. hodině
V Barboře bude cíl školního masopustního průvodu
Těšíme se na veselé scénky, hudbu, tanec a dobrou náladu v areálu hutě.
21. 2. od 15.00
Masopustní pohádka
Divadelní představení pro malé i větší diváky v Klubu Bára. Vstupné 90 Kč.
7. 3. v 19.00
Večer se Zlatou Adamovskou a Petrem Štěpánkem
Posezení a beseda s oblíbenými herci v Klubu Bára. Vstupné 290 Kč,
rezervace vstupenek na www.hutbarbora.cz/akce.
20. 3. od 19.00
Obecní ples
K tanci a poslechu hraje v Klubu Bára skupina Caroline band. Vstupné
250 Kč, vstupenky v prodeji pouze na Úřadu městyse Jince.
28. 3. v 17.00
Slavíkovy Jince - Michal Foltýn (housle) a Mio Sakamoto (klavír)
Koncert k 220. výročí narození houslisty Josefa Slavíka v Klubu Bára.
Vstupné 50 Kč, vstupenky v prodeji na místě v den konání koncertu.
29. 3. od 14.00
Dětská maškarní diskotéka s DJ Oldou Burdou
Písničky, hry, soutěže a sladké odměny v Klubu Bára. Masky a převleky
vítány! Vstupné 100 Kč.
23. 5.
Koncert v rámci Hudebního festivalu Antonína Dvořáka Příbram
13. 6. od 14.00
XIII. Jinecké slavnosti
Předprodej vstupenek: https://goout.net/cs/xiii-jinecke-slavnosti/szpwgey/.
Sledujte FB Hu� Barbora a náš web, a� vám nic neunikne.
Využívejte vstupenkový rezervační systém: www.hutbarbora.cz/akce/
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Komunitní centrum - knihovna Jince únor 2026

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít v sobotu
7. února od 9.00 do 12.00 hodin.

Dovolená v knihovně
Z důvodu konání příměstského tábora bude knihovna v týdnu
od 2. do 6. února 2026 uzavřena.

Statistika knihovny k 31. 12. 2025
Počet knihovních jednotek navazuje na stav roku 2024.

Stav knihovního fondu celkem 6 776 ks

Nárůst fondu v r. 2025 o počet titulů: 595 ks
z toho nákup 224 ks

dary, dotace 371 ks
úbytky 685 ks

Počet návštěv knihovny celkem 1 751
Počet čtenářů se oproti předchozímu roku snížil o 3

Počet registrovaných čtenářů knihovny: 105
z toho čtenářů do 15 let 23

Velmi dobrá je spolupráce s oddělením regionálních služeb KJD,
kdy nám bylo z Knihovny J. Drdy Příbram celkem zapůjčeno 245 svazků
v 5 souborech. Taktéž meziknihovní výměnný systém je využíván,
celkově bylo prostřednictvím něho z knihovny J. Drdy Příbram a Středo-
české vědecké knihovny v Kladně zapůjčeno 258 titulů knih. Knihovní
fond se nám daří rozšířit i díky čtenářům, za což jim děkujeme.
Od září 2015 do konce dubna 2024 fungoval na nádraží v Jincích pro-
jekt Kniha do vlaku, pro něj připraveno knihovnou celkem 2 740 titulů
knih. Od této doby si lze darované nebo nezařazené knihy rozebrat bu�
ve Společenském centru Josefa Slavíka či v mezipatře před vstupem
do knihovny. V současné době hledáme i jiné prostory, kam bychom
umístili „knihobudku“. Proto můžete kdykoliv donést knížky ze svých
přeplněných knihoven do knihovny, určitě o ně bude dobře postaráno.
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Kniha dětského srdce, cena V. F. Suka za rok 2025

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského vyhlašuje
33. ročník Ceny za literaturu pro děti a mládež „Suk - čteme všichni“
na podporu čtenářské gramotnosti s novým názvem Kniha dětského
srdce, cena V. F. Suka.

Cílem je zjistit, které knihy minulý rok děti nejvíce zaujaly, ocenit
hodnotná literární díla, vydaná v roce 2025 pro děti a mládež, a mimo-
řádné počiny školních knihoven. Děti hlasují pro knihu, kterou v roce
2025 přečetly, bez ohledu na rok vydání knihy.

Cena se vyhlašuje v těchto kategoriích:
• Cena dětí v anketě o nejoblíbenější knihu
• Cena učitelů za přínos k rozvoji dětského čtenářství
• Počin školních knihoven / počin krajanských knihoven

Hlasovat mohou děti a mládež od 0 do 18 let. Hlasování probíhá ode
dne vyhlášení do 31. března 2026 včetně. Hlasovat můžete i elektronic-
ky na adrese: https://npmk.gov.cz/knihovna/sukova-knihovna/
suk-cteme-vsichni. Tištěné hlasovací lístky jsou k dispozici v knihovně.
Ze zaslaných hlasů bude vylosováno 50 respondentů, kteří obdrží knihu.

Projekt „Odlož mobil v knihovně“
Naše knihovna se opět zapojuje do projektu „Odlož mobil v knihovně“,
jehož smyslem je rozšíření povědomí o třídění vysloužilého drobného
elektroodpadu a podpora sběru mobilních telefonů. Veškeré odevzdané
mobilní telefony budou předány k využití neziskové společnosti Remo-
bil, z. s., která za každý odevzdaný telefon přispěje částkou 10 Kč
na aktivity Jedličkova ústavu a škol.

V rámci projektu, který pořádá společnost ASEKOL, a. s. spolu se Stře-
dočeským krajem jsou pro zúčastněné knihovny a jejich čtenáře připra-
veny hodnotné ceny + více než 90 volných vstupenek k návštěvě
památek ve Středočeském kraji.
Vysloužilé mobily můžete již nyní nosit do knihovny.
Soutěž trvá  do 1. 4. 2026. V dubnu pak bude provedeno
vyhlášení a předání cen.
Více informací  o projektu:
http://www.odlozmobil.cz/stredocesky-kraj/
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Virtuální univerzita třetího věku

Zahájení nového semestru VU3V

10.  2. v 10.00 hodin se těšíme na první přednášku na téma „Rituály
evropských královských rodů“.

Druhá přednáška se uskuteční 24. 2. od 10.00 do 12.30 h.

Z tohoto důvodu bude knihovna v této době UZAVŘENA - otevřeno
bude až od 13.00 do 17.00 hodin.

Klub „Aktivní senior MAS“

Dne 6. 1. jsme se opět setkali s cestovatelkou Míšou
Červenkovou. Tentokrát nám vyprávěla o magii španěl-
ského severu. Putování začalo v Bilbau, což je největší

kamenným mos-
tem. Během
7denního puto-
vání se svou
par�ačkou měly
c e s t o v a t e l k y
v nohách 250
kilometrů.

město v Baskicku. Cíl cesty - Gaztelugatxe - je neobydlený skalnatý
ostrůvek nedaleko města Bermeo a s pobřežím je spojen umělým

Foto: https://1url.cz/RJmzx
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Dne 13. 1. nás navštívil pan
Tomáš Makaj a představil
nám svoji novou knihu
„Lovecký zámeček Tři Trub-
ky v Brdech“. Po dlouhá
desetiletí byl zámeček veřej-
nosti nepřístupný. Nově oží-
vá 15. ledna 2016, kdy vzni-
ká CHKO Brdy. Náročná adap-
tace spojená s obnovou hos-
podářské části areálu byla
zahájena v roce 2021, slav-
nostní otevření Domu příro-
dy Brd, proběhlo 1. 8. 2023.
Od té doby je vyhledávaným
cílem nejen milovníků histo-
rie, turistů a fotografů. O pů-
vodu názvu „Tři Trubky“ se dočtete v této
knize, která nabízí spoustu informací o his-
torii, slavných hostech atd.
Foto: https://1url.cz/0JmKa

Příští setkání Klubu aktivních seniorů
MAS se uskuteční:
17. 2. - navštívíme solnou jeskyni v Příbrami
na Březových Horách.

Jedeme autobusem v 8.31 z Jinec, návrat
do 13 hodin.

Knižní novinky - nakoupené i darované - najdete
v online katalogu na www.jince-knihovna.cz.
Na tomto webu naleznete i podrobné informace
o všech aktivitách naší knihovny.

Knihovna bude v tento den pro veřejnost otevřena od 13.00 do 17.00 ho-
din.
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Návštěvy
Naši knihovnu
poctili 10. 1.
svou návštěvou
Tři králové
z Čenkova při
svém putování
krajinou, a my
jsme tomu moc
rádi. Tato akce
se stala, dle slov
Jirky Firýta, pro
čenkovské organizátory již tradicí. Děkujeme a budeme se těšit na další
spolupráci.

Foto: https://1url.cz/2JmKK

Co všechno se nám podařilo od uzávěrky
posledního JZ?

Výtvarné dílny

12. 1. „Sněhuláček“
- k jeho výrobě nepotře-
bujeme sníh, ale hlavně
šikovné ruce.

Foto:
https://1url.cz/SJmKu

Tvoření
pro žáky
ZŠ
8. 1. „Zimní
čas“
- kreativní
výtvarné
tvoření
v teple
domova.

Foto:
https://
1url.cz/FJmKL
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Připomínáme

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

9. 2. téma: Mozaika
23. 2. téma: Korálkování

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin
(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

12. 2. téma: Valentýnské tvoření I.
26. 2. téma: Valentýnské tvoření II.

„Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“ (reg. č. cz. 03.02.01/00/22_0008/0000916)

Soutěž pro děti na měsíc ÚNOR

Téma: SRDCE JAKO KVĚTINA
Odevzdání: do 13. 2. 2026,

nezapomeňte připsat jméno a věk

Vyhodnocení: 20. 2. od 15 hod. v komunitním centru
- knihovně

Na březen připravujeme

• Velikonoční prodejní výstavu knih a výrobků klientů Nalžovického
zámku a holek Zlatoruček

• Noc s Andersenem - spaní v knihovně

• Autorské čtení z knihy Ivony Březinové „To si piš“

Zuzana Belanská, Zuzana Štěpničková
tel. 773 830 709  |  knihovna@jince.czKnihovna Jince

Na brzkou  návš těvu  kn ihovny  se  tě š í
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Mikuláš z Jinetz únor 2026

Mikuláš z Jinetz

Jsme skupina lidí z Jinec, co se snaží zajímavou
formou předávat tradice a hodnoty, které jsme zdědili
po předcích.

Přij�te mezi nás, všechny zveme

v pondělí 9. února v 18.00 hodin do KC - knihovny
na besedu na téma: seriál The Chosen - pohled na Ježíše očima
jeho učedníků.
Můžeme moderně převyprávět evangelní příběh skrze vztahy,
emoce a konkrétní lidské osudy? Jaké má toto pojetí přínosy
a rizika?

v sobotu 21. února od 10.00 do 12.00 hodin
na výlet na Svatou Horu v Příbrami.

W.

Další informace najdete na Facebooku Mikuláš z Jinetz,
případně poskytneme na e-mailu: mikulas.jinetz@seznam.cz.

Tento čas prožijeme
společně s místním
knězem Matějem
Jirsou.
Sejdeme se v 10.00
hodin v ambitech na
Svaté Hoře před
vchodem do muzea.
Vítané jsou nejen
děti, ale i dospělí.
Ten, kdo by měl problém se do Příbrami dopravit, může napsat
na e-mail: mikulas.jinetz@seznam.cz, nebo zavolat na telefon
606 864 334.
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Jinečáček, z. s. únor 2026

Milí příznivci Jinečáčku,
leden jsme si opravdu užili - nechyběl sníh, led, ani spousta zimních
radovánek. Sešli jsme se také v hojném počtu v herně, kde jsme
si pohráli a probírali plány na nadcházející rok.

A protože nás čekají rovnou dvě masopustní veselice, pustili jsme se
i do výroby slušivých a veselých masek.

V únoru nás čeká „Valentýnské tvoření“ ve spolupráci s MAS Brdy,
které proběhne 11. 2.

Během herny vás čeká také zimní tvoření a společně si vyrobíme
krmítka pro ptáčky.

Herna Jinečáčku je otevřena každou středu od 9 do 12 hodin. Přij	te
se k nám někdy podívat a třeba se k nám i přidat při různých aktivitách.

Pro aktuální informace o tom, co se u nás děje, zda je herna otevřená,
nebo zda zrovna vyrážíme na výlet, sledujte náš facebook Jinečáčku.

Těšíme se na vás! Kateřina Čížková

Jinečáček, z. s.
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Mateřská škola a Základní škola Jince únor 2026

Okénko do mateřské školy Sluníčko
Měsíc leden nám tento rok přinesl vše, co má. Napadlo
opravdu velké množství sněhu a my jsme si při jasných a
mrazivých dnech mohli užívat skutečná zimní dobrodružství plná zába-
vy. Nabídl nám jedinečnou příležitost k pozorování zimního počasí.
Při chůzi po sněhu za velkého mrazu jsme se zaposlouchali, jak nám
křupe pod nohama. Vděčným objektem na pozorování byly i rampou-
chy, které vyrostly z postupně odkapávající vody a při sluníčku velmi
rychle mizely. Také nás nepřestávaly udivovat krásy, které umí vytvořit
mráz na oknech či v přírodě u vody.

Malé Berušky si užívaly zimní ra-
dovánky, zkoušely různé pokusy
se sněhem a mrazem. Dále si po-
vídaly o ptáčcích v zimě a jak jim
v této době pomoci. Vyrobily pro
ně různé dobroty, které následně
zavěsily v okolí MŠ.

Broučci si hráli s novou magne-
tickou stavebnicí na téma les,
knížkami o lidském těle a s velko-
formátovým puzzle. Při třídění pa-
pírového cukroví si procvičili
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předmatematické představy a počty. Pracovali s barevnými kameny,
trénovali pojmy větší, menší, nejmenší. Při práci ve skupinkách počítali
do pěti a učili se barvy. Povídali si také o Třech králích.

Když se Motýlci po Vánocích zase sešli ve školce, vyprávěli si o dár-
cích, které jim Ježíšek nadělil. Poslouchali příběh Tří králů, kteří puto-
vali z velké dálky za hvězdou do Betléma. Jejich příběh si také zkusili
sami zahrát. Procvičili si počítání zlatého pokladu, vytleskávali slabiky
a z písmen skládali jména mudrců. Zazpívali koledu „My Tři králové“
a moc pěkně je namalovali. Hodně sportovali venku na sněhu, ale
i uvnitř, hráli různé zimní hry. Užívali si hraček, které jim Ježíšek nadělil.

Včeličky se v lednu s ra-
dostí sešly s kamarády
a vesele si vyprávěly zá-
žitky z vánočních prázd-
nin. Velkou radost dě-
tem udělala sněhová na-
dílka, a tak díky sněhu
se zimní procházky staly
zábavnějšími a hravější-
mi. Hledaly stopy ve
sněhu a vyšly si ke kr-
melci na Vystrkov a zví-
řátkům přinesly nadílku.



3 3

rými si vyzdobily šatnu. Povídaly si o krásách, ale také nástrahách zim-
ního počasí, jak pro lidi, tak pro zvířátka. Při různých pokusech přemýš-
lely o vlastnostech vody a změnách jejího skupenství. Seznámily se
se způsobem života Eskymáků, jejich prostředím a zvířaty, která žijí
blízko nich. Nakonec vše výtvarně vyjádřily různými technikami.

Předškolní děti se intenzivně pomocí pracovních a grafomotorických
listů, didaktických pomůcek, knih a různých her připravovaly na blížící
se zápis do základní školy.

Velké poděkování patří paní Mileně Fenikové za vzorné udržování
veškerých ploch v areálu mateřské školy při hustém sněžení a následné
ledovce. Díky tomu jsme mohli všichni každý den bez problémů chodit
do školky.

Žabičky také děkují paní Zuzaně Belanské a Zuzaně Štěpničkové
za knihy a puzzle, které dětem darovaly.

Za kolektiv MŠ
Lenka Bašková a Pavlína Kašparová

Také Žabičky se na
sebe do školky moc
těšily a nezapomněly
si s paními učitelka-
mi vyprávět o dárcích
od Ježíška a zážit-
cích z Vánoc. Sezná-
mily se s příběhem
Tří králů, dozvěděly
se vše důležité, spo-
lečně s klavírem si
o nich zazpívaly zná-
mou píseň a vydaly
se na Tříkrálový prů-
vod. Vyrobily velmi
krásné obrázky, kte-
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Základní škola Jince
Tělesná výchova na ledě
Začátek nového roku přál zimním sportům. Díky mrazivému počasí
jsme na rybníku Pecovák s přispěním některých rodičů vytvořili ideální
podmínky na bruslení. O víkendu napadlo 6 cm čerstvého sněhu a mu-
sela být povolána technika - čtyřkolka Benda Redstone 550 a náš kama-
rád, majitel Motocentra Žebrák, který neváhal a hned ráno přijel sníh
uklidit.

Udělalo se hokejové kluziště o rozměrech 25 x 50 m, malé kluziště
10 x 10 m, rychlobruslařský ovál a spousta cestiček na zasněžené ploše.
Využili toho nejen učitelé tělesné výchovy. Rybník přilákal bruslaře
všech věkových kategorií, bruslilo se denně od 1. do 12. ledna a byla
škoda, že pak mráz polevil. Děkuji všem za pomoc s přípravou ledové
arény Jince. Mgr. Petr Vejr

MASOPUST 2026 v Jincích
K tradiční masopustní veselici se letos sejdeme v úterý
17. února!
Jak velí lidová tradice, datum masopustního veselí se odvíjí od Veliko-
noc a ty zase od prvního jarního úplňku. A protože první jarní úplněk
bude 2. dubna, připadnou velikonoční svátky na 3. - 6. dubna.
A čtyřicet dnů před nimi nás čeká masopust.
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Informace o naší škole: https://www.zsjince.cz
Kontakty pro styk s veřejností: jaroslav.bouda@zsjince.cz nebo
jakub.fiala@zsjince.cz

Průvod masek se vydá v 15.00 hodin od školy k parkovišti, kde bude
první zastávka s písněmi a tanci. Odtud půjdeme dále kolem kostela
k MŠ v Jincích, kde na nás jistě budou netrpělivě čekat naši mladší
kamarádi. Společně si na zahradě školky zatančíme a zazpíváme, a dou-
fáme, že se k našemu průvodu připojí další masky a příznivci. Od ma-
teřské školky se průvod vydá, stejně jako loni, k areálu hutě Barbora.
Tady se můžete těšit na tradiční masopustní scénky završené pochová-
ním basy. O koblihy bude postaráno a o radost a veselí jakbysmet!
Celý masopustní průvod nás bude doprovázet Hořovická kapela
s panem kapelníkem Fejtkem.
Přij	te s námi slavit MASOPUST a zapojit se do všeobecného veselí.

Mgr. Renata Hladová
a Mgr. Martina Hrkalová



3 7

ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince únor 2026

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince

Mgr. Alena Packová, DiS.
vedoucí pobočky Jince

Začíná druhé pololetí
V novém roce a v druhém školním pololetí nás čekají další krásné akce,
na které se už te	 musíme s dětmi připravovat. Jsou to v dubnu čtyři
„Jarní koncerty“ v Barboře, výchovný koncert pro MŠ „Z pohádky
do pohádky“ a v červnu „Fes�áček“.

Žáci naší pobočky nás budou reprezentovat na dalších akcích.
V akordeonové soutěži ZUŠ budeme mít jednu naši žákyni. V dubnu
si naši dva houslisté zahrají s Příbramskou filharmonií jako sólisté.
A náš smyčcový orchestr byl osloven organizátory festivalu Dvořákova
Příbram s tím, abychom vytvořili jeden velký smyčcový orchestr všech
ZUŠek okresu Příbram a zahráli tak na závěr festivalu v rámci společné-
ho koncertu.

Velmi se těšíme na tuto krásnou práci, ale také na výzvy, které k nám
přicházejí.

Přejeme
dětem,
a� se jim
v novém
roce
vše daří
a také
velkou
radost
z umění!
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Šachový oddíl Pěšáci

O Vánoční turnaj 2025 byl větší zájem
V letošním roce se na Vánoční turnaj 22. 12. do Spo-
lečenského centra Josefa Slavíka sjelo 15 hráčů z Ji-
nec, Králova Dvora, Voznice, Hořovic, Lochovic a Be-

ŠA
CH

OVÝ ODDÍL

PĚŠÁCI

Pionýrská skupina Jince únor 2026

rouna. Je to téměř
dvojnásobek oproti
loňskému roku. Tomu
také odpovídala úro-
veň partií. O tom
svědčí fakt, že loňský
vítěz skončil až na
7. místě. O nejvyšší
příčku se spolu podě-
lili dva členové šacho-
vého oddílu Tělovýchovné jednoty Jince Adam Obr z Králova Dvora
a Antonín Mezera z Jinec.
Vyhodnoceny byly samostatně dvě věkové kategorie. V dospělých
zvítězil Adam Obr před 2. Tomášem Bažantem (neregistrovaný, Jince)
a Miroslavem Maršálkem (TJ Jince).
V žácích si nejlépe vedli 1. Antonín Mezera, 2. Tony Doležal (Sokol
Voznice) a 3. Vojtěch Přibyl (Pionýr a TJ Jince). Z hořovické výpravy byl
nejúspěšnějším hráčem Vítek Šmíd na 11. místě a z výpravy Domu dětí
a mládeže Beroun se nejvíce dařilo Richardu Obrovi, který obsadil
8. místo.

Nejlepší dospělí Nejlepší žáci
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Tomáš Bažant kraloval na Novoročním turnaji 2026
Také druhý jinecký prázdninový turnaj se těšil většímu zájmu ve srovná-
ní s jeho loňským ročníkem. Dne 29. prosince se do klubovny a sálu
SCJS sjelo osmnáct aktivních příznivců královské hry z Jinec, Ohrazeni-
ce, Hořovic, Záluží, Stochova, Berouna, Dobříše, Hostomic, Voznice
a Dobříše. Loňské vítězství se pokusil obhájit Tomáš Brotánek, reprezen-
tující nyní Šachový klub Příbram - Baník. Málem se mu to povedlo.
Jen na pomocné hodnocení Buchholz ho překonal Tomáš Bažant, který
rovněž hrál v minulosti
za šachový oddíl TJ Jin-
ce, nyní vystupoval jako
neregistrovaný hráč.
Oba si rozdělili první
dvě místa v soutěži do-
spělých. Do nejlepší
trojice se k nim přidal
Jiří Kopáček z Dobříše.
Ten je naopak součas-
ným aktivním členem
ŠO TJ Jince.

V žácích, tak jako ve Vánočním turnaji, zvítězil Antonín Mezera, ale
další dva si vyměnili pozice. Druhý byl Vojtěch Přibyl a třetí Tony Dole-
žal. Z výpravy DDM Beroun se na výsledkovou listinu zapsal na 11. příč-
ku Lukáš Cabrnoch a 2. ZŠ Hořovice reprezentoval Adam Bím. Opět bylo
sehráno více pěkných partií a neztratili se ani ti nejmladší.

Nejlepší žáci Nejmladší hráči
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ŠA
CH

OVÝ ODDÍL

STŘELC
I

Některé připravované akce:

2. 2. Jince: Jarní miniturnaj od 16 hodin.
6. - 22. 2. Olympijský festival Č. Budějovice, i šachy.
8. 2. Členská schůze šachového oddílu TJ Jince, čas podle rozpisu RS.
14. 2. Příbram: Jarní turnaj nadějí, součást RŽL.
20. 2. on-line 17. pionýrský miniturnaj na Lichess.org.
24. 2. - 6. 3. Praha: Don Giovanni: Prague international chess festival.
28. 2. Praha: Don Giovanni: 2 turnaje v rapid šachu.
7. 3. Žebrák: O Žebráckou věž, RŽL.
18. - 19. 3. Mistrovství ČR do 8 let.
21. 3. Hvozdec: Turnaj šachových nadějí.

Miroslav Maršálek
ved. PS a ŠO Pěšáci

foto: Miroslav a Marie Maršálkovi

Šachový oddíl Střelci

Scházíme se každý pátek od 15.30 hodin
ve Společenském centru JS, Havlíčkova 19, Jince

V í c e  i n f o r m a c í :
davidvoso@seznam.cz, tel. 723 790 568.

Novinky, fotky akcí a další zajímavosti z oddílu na FB a IG „Pionýrský
oddíl Střelci”.

David Vošický
vedoucí ŠO Střelci

Sledujte facebooky PS i všech oddílů, kde najdete další akce
a informace.
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Český rybářský svaz, z. s., MO Jince

Český rybářský svaz, MO Jince únor 2026

Výbor Českého rybářského svazu
informuje
1. Schůze výboru: 4. 2. 2026 od 17.00 hodin

na domečku ČOV.
2. Odevzdání krmiva: 4. 2. 2026 od 17.00 do 17.30

hodin na domečku ČOV.

Č
e
sk

ý 
ry

bářský svaz, z.s.

MO Jince

3. Členská schůze Českého rybářského svazu, z. s., MO Jince
se koná 28. 2. 2026 od 14.00 hodin v huti Barbora - Klub Bára
Jince. Povolenky k lovu ryb na rok 2026 budou vydávány od 13.30
do 14.00 h a dále po členské schůzi.

Výbor Českého rybářského svazu Vás upozorňuje na články
uvedené na našich webových stránkách:
1) Informační list pro rok 2026 (publikováno: 3. 10. 2025)
2) Informace o hrazení členského příspěvku pro dospělé, mládež a děti

(publikováno: 12. 11. 2025)

Informace o činnosti naší místní organizace
V měsíci únoru probíhalo:
- vysekávání oken a jejich čištění na všech rybnících pro odvod plynů

a k okysličování vody,
- vyřezávání náletů a sečení rákosu.

Více informací
o naší činnosti najdete
na www.jince.cz
v sekci Společenské
a zájmové organizace
a na našem FB.

Výbor ČRS, z. s.,
MO Jince
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Český zahrádkářský svaz únor 2026

Jinečtí zahrádkáři zvou na

výroční členskou schůzi,
která se koná v sobotu 21. února 2026
od 10.00 hodin v sauně U Kůšů v Jincích

na Sokolské zahradě.

Účast všech členů důležitá. S sebou 300 Kč na členskou známku.

Občerstvení zajištěno, jste srdečně zváni.
Za výbor ZO ČZS Jince

Iva Houška Jelínková

Jinečtí chovatelé zvou na

výroční členskou schůzi,
která se koná v pátek 20. února 2026
od 18.00 hodin v sauně U Kůšů v Jincích
na Sokolské zahradě.

Účast všech členů žádoucí!

Dále připomínáme členům, že úhradu členských příspěvků na rok 2026
mohou zasílat na účet organizace č. ú. 182515776/300, nebo je úhrada
možná hotově na výroční schůzi.

Výše příspěvku: členská známka základní 430 Kč, s časopisem
800 Kč. Za mladé chovatele do věku 18 let hradí členskou známku
organizace.

Výbor ZO ČSCH Jince

Český svaz chovatelů únor 2026
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Římskokatolická farnost Jince únor 2026

Přehled pravidelných bohoslužeb

Kostel sv. Mikuláše v Jincích

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově	)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá
středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 h pobožnost
neděle: 11.00 h mše svatá

Kostel Nejsvětější Trojice v Hluboši

neděle: 9.30 h mše svatá

Úřední hodiny na faře v Jincích

středa: 15.00 – 17.00 h          pátek: 10.00 – 12.00 h

Informace o farnosti Jince: https://farnostjince.cz/index.php

Modlitba za nemocné

Bože, spáso věřících, vyslyš prosby za naše nemocné bratry a sestry.
Mají účast na utrpení tvého Syna.
Poskytni jim ve svém milosrdenství pomoc.
Navra� jim zdraví, a� se s nimi můžeme radovat v tvé církvi z jejich
uzdravení.
Matko Ustavičné Pomoci, Tvůj Boží Syn, kterého držíš na rukou, Ti ne-
odmítne žádnou prosbu. Doporuč mu tedy nemocného, za kterého te	
prosím na kolenou před Tvým obrazem. Matko, řekni jen slovo svému
Synu, a nemocný se uzdraví. Prosím Tě, neodmítej mou žádost. Nemoc-
ní mají přece mimořádný nárok na Tvůj něžný soucit. Proto popros své-
ho Syna, aby vrátil zdraví našemu velmi drahému nemocnému. Matko,
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přijmi mou úpěnlivou prosbu! Ale když bude Boží vůle jiná, prosím Tě,
nejsvětější Matko, vypros nemocnému dokonalou odevzdanost do svaté
Boží vůle. Posilňuj jej v bolestech, vlij mu do duše trpělivost a důvěru
v Boha. A� nepodlehne malomyslnosti a zoufalství. Stůj při něm zejmé-
na tehdy, když se bude ubírat z tohoto světa do věčnosti. Ukaž, že jsi
naší Matkou a nedopus�, aby moje prosby byly marné. Ukaž i nyní,
že jsi Matkou Ustavičné Pomoci a zastaň se ubohého nemocného.
Ty můžeš pomoci, protože jsi Panna mocná. Chceš pomoci, protože jsi
Panna dobrotivá. Musíš pomoci, protože jsi Panna věrná. A ty pomůžeš,
protože jsi Matka milosrdná.
Amen.

Křes�anské Vánoce 2025
V prosinci loňského roku se kostel sv. Mikuláše v Jincích otevřel veřej-
nosti. V předvečer Štědrého dne si mohli lidé přijít pro Betlémské svět-
lo, v následujících svátečních dnech odpoledne pak obdivovat vystave-
ný betlém a vánoční výzdobu kostela, popovídat si o životě farnosti,
nebo se zastavit v tichém rozjímání.

O betlému jsme se dozvěděli: Jinecký betlém zhotovil Antonín Smeták
z Příbrami (1888 - 1964). Od tohoto profesionálního řezbáře, který
se specializoval na betlémy a postavy svatých, ho zakoupil místní farář
P. Aubrecht. Kdy to přesně bylo, bohužel, nevíme. Ten původní pravdě-
podobně daroval do kostela v Mrtníku. Můžeme usuzovat, že to bylo
do roku 1945, protože nejstarší žijící pamětníci si na jiný betlém, než
který je nyní v kostele, nevzpomínají. Nejpozději by to mohlo být v roce
1955, kdy P. Aubrecht z Jinec odchází. Red.

Pokud byste rádi podpořili
naši farnost jakoukoli částkou,
zde si dovoluji uvést číslo účtu
farnosti: 520413319/0800
(Česká spořitelna, a. s.).
Připomínám, že dárci vystavím
potvrzení o přijetí daru.

Srdečně vám děkuji
za podporu naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj
administrátor farnosti, tel. 605 911 061
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Sport únor 2026

TJ Sokol Jince informuje

Ohlédnutí za koncem roku 2025
Pět cvičitelů dětských pondělních oddílů R+D, PD a vše-
strannost mladší žactvo Bára, Aneta, Zuzka, Lucka a Fanda
uspořádali těsně před Štědrým dnem, v pondělí 22.  prosince 2025,
formou „Vánoční besídky“ poslední cvičení minulého roku. Nechyběl
vánoční stromeček, který si děti samy ozdobily, ovoce a dobrůtky,
program plný her, závodění a skotačení, kde se děti (ty menší se svými
rodiči) patřičně vyřádily a unavily při společně stráveném hravém
a veselém odpoledni.



4 6

Cvičitelky Zuzka a Aneta zahájily 4. ledna 2026 cvičení nového oddílu
„Kruháč - kruhový a kondiční trénink“. Probíhá každou neděli
od 17.00 do 18.00 hodin.

První letošní „Župní přebor v plavání“ pořádal Sokol Komárov v bazénu
v Hořovicích v sobotu 24. ledna 2026. Více informací se dočtete příště.

Informace k úhradě členských příspěvků na rok 2026
Členské příspěvky se skládají z členské známky, jejíž výši stanovuje
ČOS, zahrnuje zdravotní pojištění a je platná do 31. 3. následujícího
roku + oddílového příspěvku, jehož výši si stanovuje každá jednota
individuálně (viz www.sokoljince.cz).

Výše úhrady členských příspěvků pro rok 2026

Kč kategorie
800 mládež do 18 let, senioři 65+

1 200 dospělí 19 - 64 let
300 cvičitelé a přispívající senioři 65+
600 cvičitelé, pomahatelé 19 - 64 let

1 000 R+D rodiče a děti (700 Kč rodič + 300 Kč dítě)
50 jednorázový vstup - mládež do 18 let, senioři 65+

100 jednorázový vstup - dospělí 19 - 64 let

Splatnost členských spolkových příspěvků je pro stávající členy
od 2. 1. do 31. 3. 2026. Pokud nebude u člena evidována úhrada
členského příspěvku nejpozději do 30. 4. 2026, výbor jednoty ho
vyškrtne z evidence podle článku 4.8. stanov ČOS, a tím dojde k ukon-
čení členství. Tito členové již nezasílají přihlášku.
Noví členové zasílají přihlášky elektronicky: www.ecz-sokol.cz/clen/
prihlaska/00662712 včetně výše uvedené úhrady členských příspěvků
od 2. 1. 2026.
Úhradu členských příspěvků preferujeme zasíláním na účet Soko-
la č. ú. 250230108/0300. Úhrada je možná také hotově přímo cvičite-
lům jednotlivých oddílů. Na základě úhrady bude vystaven příjmový
doklad, který lze uplatnit k žádosti o příspěvek u příslušné zdravotní
pojiš�ovny dle konkrétních pravidel každé zdravotní pojiš�ovny.
Při souběhu cvičebních aktivit člena ve více oddílech hradí tento
člen pouze jeden členský příspěvek.
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TJ Sokol Jince 1911 – 2026
Letos uplyne 115 let od založení Sokola v Jincích
V únoru r. 1862 byla založena Pražská tělocvičná jednota Sokol. Sokol
se zrodil jako další krok našeho národního obrození. Jak tomu bylo
jinde v české zemi, tak i v Podbrdském kraji se začal zakládat Sokol.
V okolí - např. Hořovicích, Lochovicích, Hostomicích a dalších obcích
byl již Sokol založen, tak i v Jincích byla snaha založit Sokol již v roce
1907, ale setkala se s nepochopením a překážkami, jak je zřejmé z do-
chovaných dokladů. Teprve dne 6. července 1911 na přípravné schůzi,
která se konala v hotelu Eška, byla ustanovena komise pro sestavení
kandidátky pro valnou hromadu. Do této komise byli zvoleni: Václav
Chramosta, Ing. Jaroslav Šilinger, Josef Škroud, Josef Tomasko a Josef
Ballý. Předsednictvo ČOS 20. 7. 1911 zaslalo stanovy, obraz výletního
kroje a doporučilo přihlásit se do župy Jeronýmovy nebo Rokycanovy
podle vlastního uvážení.
Tato komise svolala na den 3. 9. 1911 schůzi k založení jednoty Sokol,
které se podle prezenční listiny zúčastnilo 39 členů a 24 zástupců
z okolních obcí. Ustavující valná hromada se konala v hotelu Eška
1. 11. 1911. V sále bylo přítomno dle prezenční listiny 76 pozvaných
- 27 členů Sokola Jince, dále hostů příbramského Sokola a okolních
obcí, zástupců a představitelů župy Rokycanovy. Do prvního výboru byli
zvoleni: starosta jednoty - Václav Chramosta, místostarosta - Ing. Jaro-
slav Šilinger, náčelník - Josef Tomasko, jednatel - Josef Škroud, poklad-
ník - Antonín Třesohlavý, členové - Josef Ballý, František Dvořák, Anto-
nín Hruška, Josef Běhoun.
Se cvičením bylo započato v hotelu Eška, nebo� v začátku Sokol neměl
vlastní tělocvičnu a v hotelu byl tehdy vhodný sál. Hned se započalo
s nácvikem na VI. slet konaný v roce 1912, kterého se z Jinec účastnilo
24 sokolů. Podle výkazu za rok 1913 měl Sokol 113 členů, z toho
82 cvičících, z Jinec, Čenkova, Rejkovic, Ohrazenice a Velcí.
Po skončení I. světové války nastal značný rozvoj Sokola. Sokolové
v Jincích se snažili o získání vlastní tělocvičny - sokolovny. Potřeba
značných finančních prostředků a vhodného pozemku do začátku I. svě-
tové války stavbu sokolovny neumožnila. Po válce při parcelaci Státní
pozemkový úřad v Praze 16. 4. 1921 udělil souhlas s nákupem pozem-
kové parcely č. 58/1 k. ú. Jince od velkostatku Hanavského, která byla
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Účastníci X. všesokolského sletu v r. 1938 na foto-
grafii pořízené na nádraží v Jincích.

prodána TJ Sokolu v Jincích podle trhové smlouvy ze dne 11. 8. 1921
za 17 700 Kč. Než došlo ke stavbě sokolovny, naskytla se vhodná koupě
hostince č. p. 10 „Na Cibulce“, ke kterému bylo možné přistavět tělo-
cvičnu. Koupě se uskutečnila v únoru 1928 za 80 000 Kč, což byla
na tehdejší dobu dosti značná částka a koupě byla uskutečněna pouze
z prostředků členů Sokola. Od této chvíle bylo snahou všech členů
nastřádat dostatek finančních prostředků k uskutečnění přístavby. Byla
vypsána soutěž na přístavbu tělocvičny. V archivu je zachováno několik
studií.
Podle pozvánky zaslané obci podepsané tehdejším starostou Běhounem
a jednatelem Kauckým se konalo slavnostní otevření již 19. 5. 1929.
Bylo to umožněno tím, že stavba sokolovny byla záležitostí všech
členů, kteří se nebáli vzít na stavbu úvěry a zápůjčky od jednotlivých
členů.
Po výstavbě sokolovny došlo ke značnému zvýšení počtu členů. Jednota
měla všechny složky - muže, ženy, dorostence, dorostenky, žáky, žáky-
ně. Členové cvičili na všech následujících všesokolských sletech. Dle
dochovaných diplomů si nevedli špatně ani na župních přeborech
a závodech. Kromě cvičení se hrálo loutkové divadlo pro děti, konala se
ochotnická divadelní představení. Pořádaly se taneční a maškarní plesy
jak pro dospělé, tak i pro děti.

Tento úspěšný rozvoj
Sokola byl přerušen
za protektorátu.
Jeho činnost byla
zastavena 13. 4.
1941 za starostová-
ní K. Maláta. Z jinec-
kých sokolů byl
v této nelehké době
popraven Josef Zá-
rybnický.
Po druhé světové
válce se opět roz-
běhla činnost, která
vyústila konáním
úspěšného XI. všeso-
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kolského sletu v roce 1948. Po něm došlo k rozpuštění ČOS a začlenění
do ČSTV - Československého svazu tělesné výchovy. Naše jednota si
i v dobách komunistické totality ponechala název Tělovýchovná jedno-
ta Sokol Jince. V roce 1968 dochází ke snahám o obnovení činnosti
ČOS, jak vyplývá z dotazníku Rokycanovy župy, avšak normalizace
ukončila tyto snahy.

Sletová štafeta v roce 2005 byla součástí
příprav na XIV. všesokolský slet v Praze
v roce 2006. Na snímku paní Jiřina Polá-
ková, MUDr. Eva Šilingerová a Ing. Jaro-
slav Šilinger.

Po listopadu 1989 byla čin-
nost ČOS opět obnovena.
Na členské schůzi, která se
sešla 5. 5. 1990 došlo k roz-
dělení jednoty. Část členů
zůstala pod ČSTV a část čle-
nů se rozhodla přejít do
svazku ČOS. Při pokračování
této schůze již jen za účasti
členů Sokola byl zvolen
nový výbor ve složení: sta-
rostka - Marta Hlobilová,
jednatel - Ing. Jaroslav Šilin-
ger, náčelník - Václav Vais,
náčelnice - Jiřina Poláková,
vzdělavatelka - Stanislava
Pluhařová.

Zdroj: archiv TJ Sokola Jince
- výňatek z projevu k 95. vý-
ročí založení Sokola v Jin-
cích přednesený tehdejší
vzdělavatelkou ses. MUDr. Evou Šilingerovou na slavnostní valné
hromadě konané dne 25. 11. 2006. Zveřejněno v JZ 2/2021.

Poznámka závěrem: Tělocvičná jednota Sokol Jince je registrována
v České obci sokolské (ČOS) ode dne 5. 7. 1990 pod registračním číslem
32110902 a organizačně je začleněna do župy Jungmannovy se sídlem
Tyršův dům, Újezd 450/40, Praha 1 - Malá Strana.

Jana Tesařová
Sokol Jince
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Šachový oddíl TJ Jince
Lukáš zvítězil v Berouně
V poslední době s naším šachovým oddílem a s kroužkem Pionýra
spolupracují zájemci o královskou hru z některých míst v sousedním
okrese. Jedním z nich je i Lukáš Cabrnoch, který navštěvuje 2. kroužek
v DDM (pro starší žáky) a dnes
je již členem šachového oddílu
TJ Jince. Přestože začal mít v zá-
věru roku 2025 docela slibné vý-
sledky, na 5. turnaji Domu dětí
a mládeže Beroun překvapil
1. místem. V předcházejících
dvou turnajích DDM zvítězila
Linda Přibylová, ale tentokrát
se nezúčastnila.
Favoritem v 5. turnaji byl Tony
Doležal ze Sokola Voznice. Pře-
kvapivě se ale ve vzájemné partii Lukáš Cabrnoch

s Lukášem rozešli smírně. Vše do poslední chvíle nasvědčovalo tomu,
že se bude hrát dodatečná partie o samostatné vítězství. Ale stalo se
další překvapení. Tony v poslední partii neš�astně remizoval i s Danii-
lem Kapacevičem z 1. kroužku v DDM Beroun.
Konečné pořadí je nakonec: 1. L. Cabrnoch, 2. T. Doležal a 3. D. Kapa-
cevič.
Jinecký oddíl tak v Lukášovi získal významnou posilu dětského šachu.

Tony Doležal Daniil Kapacevič
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Nejbližší události šachového oddílu TJ Jince:
1. 2. 9.00 Příbram - Dubno C - Jince A

8. 2. 9,00 1. kolo nástavby regionální soutěže družstev

8. 2. členská schůze šachového oddílu TJ Jince - čas bude
upřesněn

15. 2. 9.00 Jince A - Zdice B

22. 2. 9.00 regionální soutěž

1. 3. 9.00 Říčany G - Jince A - poslední kolo regionálního přebo-
ru družstev

8. 3. 9.00 regionální soutěže

Rozpis nástavby regionální soutěže družstev bude uveřejněn po 25. led-
nu. Ten den se bude hrát poslední kolo základní části. Již dnes je ale
jisté, že našimi soupeři v nadstavbové části budou Kovohutě Příbram
a Příbram Baník D. Jedno kolo budeme mít volné.

Přij�te povzbudit hráče našeho áčka v jeho posledním domácím
zápase.

Zápas s týmem Kovohutí si ještě zopakujeme.

Miroslav Maršálek, předseda ŠO TJ Jince
Foto: Miroslav a Marie Maršálkovi
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č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci ÚNOR 2026 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09.00 – 18.00) Noční střelby (18.00 – 24.00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1.
2. 10.00 22.00
3. 09.00 22.00
4. 09.00 22.00
5. 09.00 22.00
6.
7.
8.
9. 10.00 15.00

10. 09.00 15.00
11. 09.00 15.00
12. 10.00 22.00
13.
14.
15.
16. 10.00 22.00
17. 09.00 22.00
18. 09.00 17.00
19. 09.00 22.00
20. 09.00 12.00
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.

Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245

13. dělostřelecký pluk Jince únor 2026
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Vojáci z 13. dělostřeleckého pluku rozdávali
radost dětem
Vojáci 13. dělostřeleckého pluku i loni podpořili děti, které vyrůstají
bez rodin. Stejně jako v předchozích letech nakoupili vánoční dárky
pro dětské domovy Pepa Příbram - Lazec, Solenice a Dobřichovice. „Pro
naše děti je nesmírně důležité vědět, že na ně někdo myslí. Vojáci jim
ukázali, že nejsou sami, a to je dar, který má cenu zlata,“ uvedla ředi-
telka Monika Wimerová z Dětského domova Pepa Příbram - Lazec, z. ú.

Splněná přání malých i velkých
Nejmenší děti, které
ještě věří na Ježíška,
si přály panenky, sta-
vebnice Lego nebo au-
tíčka. Starší a ti, kteří
už stojí na prahu do-
spělosti, si naopak pře-
jí zážitky. „Je krásné
vidět, jak se přání dětí
mění s věkem. Ty nej-
menší touží po hrač-
kách, ti starší po zážit-
cích, které jim zůstanou v paměti. Díky vojákům se obě tyto touhy na-
plní,“ doplnila ředitelka DD Solenice Olga Vernerová.

Podpora i pro děti z dětského domova
Kromě dárků vojáci přispěli i na sportovní vybavení a uhradili lyžařské
výcviky, které jsou pro tyto děti běžně nedostupné. „Naše děti často
nemají možnost zažít běžné dětské radosti třeba spojené s mimoškolní-
mi aktivitami. Díky vojákům se jim splnilo přání, které by jinak zůstalo
jen snem,“ uvedla ředitelka organizace Dejme Dětem Šanci Michaela
Chovancová.

Spolupráce, která trvá
Organizace Dejme Dětem Šanci dlouhodobě pomáhá dětem z dětských
domovů i těm, které vyrůstají bez rodinného zázemí. Vojáci z 13. dělo-
střeleckého pluku ji podporují nejen o Vánocích, ale i během roku.
V dubnu a v květnu se například zapojili do projektu Běh pro děti, kde
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společně s veřejností přispěli na splnění dalších dětských přání. „Naše
práce je o naději. A vojáci nám pomáhají tuto naději proměnit v realitu.
Jejich podpora je pro nás i pro děti obrovským povzbuzením,“ dodala
ředitelka DDŠ.

Síla tradice
Pro dělostřelce je pomoc dětem přirozenou součástí jejich práce
a důkazem, že armáda není jen o síle, ale rovněž o solidaritě a odpo-
vědnosti vůči společnosti. „Naši vojáci jsou zvyklí držet při sobě. Stej-
nou soudržnost chtějí předat i dětem, které to v životě nemají jednodu-
ché. Vánoce jsou ideální chvílí ukázat, že společně dokážeme víc,“
doplnil plukovník Jan Cífka, velitel pluku. kpt. Gabriela Kugler

Jinečtí dělostřelci se rozloučili
s generálem Masopustem

Dne 9. 1. 2026 jsme
se na našem pluku
rozloučili s „Rytířem
dělostřelectva“, gene-
rálporučíkem ve vý-
službě Miloslavem
Masopustem, který
zemřel 4. 1. letoš-
ního roku ve věku
101 let.

Bývalý přísluš-
ník českosloven-
ské zahraniční
armády na vý-
chodní frontě,
dlouholetý dů-
stojník česko-
slovenského dě-
lostřelectva a
významná osob-
nost novodo-
bých vojenských
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13. dělostřelecký pluk „Jaselský“

Náš bývalý spolubojovník, dělostřelec 131. od-
dílu Karel Sankot, právě prochází těžkou život-
ní etapou, ale určitě nic nevzdává!

„S Karlem jsem měl tu čest projít základním
vojenským výcvikem ve Vyškově. Byl neustále
pozitivně naladěn, motivoval a pomáhal ostat-
ním, když šlo do tuhého. Karel se stal hlavním
pilířem mé čety a bylo mi ctí po jeho boku zá-
kladní vojenský výcvik dokončit,“ vzpomíná
na Karla příslušník našeho pluku rotmistr D. T.
V životě se to tak někdy přihodí, že i takovéto
pilíře potřebují podepřít.

Na odkazu www.owlu.cz se můžete o osudu
našeho kolegy dozvědět více a zvážit příspěvek
k umožnění jeho intenzivní neurorehabilitace
v sanatoriu, pravidelnou fyzioterapii a asis-
tenční služby.

npor. Ing. Bc. Petr Vaníček
tiskový a informační důstojník 13. dp

dějin, která patří mezi ikonické hrdiny druhé světové války, zastával
mnoho velitelských funkcí u dělostřelectva a raketového vojska. Za svo-
ji vojenskou službu vlasti obdržel množství nejvyšších českosloven-
ských i zahraničních vyznamenání, mimo jiné mu byl propůjčen Řád
Bílého Lva.
Odešel statečný voják, důstojník a vlastenec, jehož život byl pevně spo-
jený se službou vlasti.
Dne 13. 1. v rámci bojových střeleb 131. dělostřeleckého oddílu vypálil
13. dělostřelecký pluk čestnou salvu za generála Masopusta při příleži-
tosti 81. výročí bitvy u Jasla, které se pan generál v lednu 1945 osobně
účastnil.
Čest jeho památce!

Sbírka na našeho bývalého příslušníka
Karla Sankota
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum
Josefa Slavíka Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Relaxace únor 2026

Pravidelné lekce:
po 18.00 - 19.00 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

18.00 - 19.30 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622
čt 17.30 - 19.00 Jóga pro ženy s Tarou

Nepravidelné lekce, kurzy, přednášky a semináře:

Sobota 7. 2. od 9.30 do 16.30 - Roztančená
energie s Katkou Dendysovou. Tanec dokáže
přirozeně uvolnit a přivádí nás více k životu.
Harmonizuje a rozjasňuje psychiku, posiluje naše
sebevědomí. Přij�te to zažít.

Úterý 10. 2. od 17.00 do 20.00 - Tvoření z drát-
ků a korálků s Maruškou Plecitou.

Sobota 14. 2. od 9.30 do 17.00 - Konstelace s Davidem Samkem.

Úterý 17. 2. od 18.00 do 20.00 - Večerní cvičení v posteli s Katkou
Dendysovou. Seminář o tom, jak podpořit a zajistit kvalitní spánek.

Pátek 20. 2. od 16.00 do 20.00 - Mandala vděč-
nosti rodu a osobního růstu s Mirkou Feshchak.

Sobota 21. 2. od 9.30 do 17.00 - Péče o jizvy
s Pavlou Skálovou. Ošetřená jizva má blahodárný
vliv na celý organismus.

Úterý 24. 2. od 17.00 do 19.00 - Praktika pro účastníky seminářů
s Pavlou Skálovou.

Těšíme se na společná setkání, jsou zváni všichni, kdo rádi tvoří, hrají si
a objevují.

Více informací na www.azted.cz / www.oazajasminka.cz

Za tým lektorů a průvodců
Katka Dendysová (tel.  773 209 123)
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zprávy z Čenkova únor 2026

Zprávičky z malé školičky
Tři králové nám do nového
roku přišli popřát hodně štěs-
tí, zdraví a vypadá to, že je-
jich poselství se začínají plnit.
Však nám o nich divadlo
KOLEM zahrálo i krásnou
pohádku.

„Paní Zima“ nám zase ales-
poň na chvilku nabídla všech-
na svá kouzla, a tak jsme si
mohli užít klouzání na ledu,
bobování, hry ve sněhu,
někteří jeli bruslit dokonce
i do Příbrami na bruslařskou
plochu.

Užili jsme si taneční show s písničkami z pohádek i divadlo ŠAPITÓ
a pohádku O Kocourovi v botách.
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9. února se vydají někteří naši školkáčci na veliké dobrodružství.
Společně s paními učitelkami stráví týden plný lyžování a zábavy
na horách - pro některé to bude první velký výlet bez rodičů. Jsou
to šikovní dobrodruzi, a tak se moc těší.

Od 17. února budou někteří jezdit pravidelně každé úterý na plavání
a jiní do solné jeskyně. A hned 20. února uspořádáme ve školce
„živelný ples“. Už od ledna jsme si povídali o lidském těle, emocích
a živlech, které se ukrývají nejen v přírodě, ale také v každém z nás.
No, a tak to te	 společně pěkně oslavíme. Vyrábíme kostýmy, čelenky,
masky a hledáme sami v sobě, i navzájem mezi kamarády to, co je nám
vlastní a blízké.

Možná, že nás potkáte 26. února na masopustním průvodu, na který
se vydáme a oživíme Čenkov naším zpíváním.

Potom už pomalu začneme vyrábět, malovat, tvořit a chystat se na jar-
mark, který bude v naší školce 25. března. A protože víme, že rádi tvo-
ří i některé maminky, tatínci, babičky, dědečci a další naši dospěláci,
budeme moc rádi, když nás podpoříte svými jarními a velikonočními
výrobky i vy.

Kluci a holky
z čenkovské školky

23. března 2026 proběhne zápis do Mateřské školy Čenkov
pro nové uchazeče.

Domluvte si předem čas vašeho zápisu na tel. čísle 702 134 838 nebo
na e-mailové adrese reditelka@mscenkov.cz.

Kontakty a více informací o naší školce naleznete na našich stránkách
www.mscenkov.cz.
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Změna systému sběru plastů
Od letošního roku došlo v Čenkově ke změně systému sběru plastového
odpadu.

Plasty se nově třídí do žlutých nádob o objemu 120 litrů, které
občané obdrželi zdarma k rodinným domům.

Svoz plastů bude probíhat každý sudý týden ve čtvrtek.

Svoz směsného komunálního odpadu zůstává beze změny a bude
nadále probíhat v lichý týden ve středu.

Touto změnou chce obec občany motivovat k důslednějšímu třídění
domácího odpadu a přispět tak k ochraně životního prostředí.

Připravujeme na březen
Obecní úřad Čenkov a kulturní komise si dovoluje pozvat všechny ženy
7. března od 15 hodin do Dělnického domu na oslavu Mezinárodní-
ho dne žen. V programu vystoupí Pěvecký soubor Domova Laguna
Psáry a na harmoniku zahraje paní Dana Jará s kolegou.

Kamarádi, zavítejte 21. března do Čenkova. V hospodě Za Vodou
se koná od 14.00 hodin veselý dětský karneval. Nezapomeňte nápa-
ditou masku, chu� do tance a dobrou náladu.
Jiří Firýt

Aktuality z Divadla za vodou
S nastávajícím rokem jsem si lámala hlavu s tím, co
by vás, čtenáře JZ, mohlo potěšit. A napadlo mě, že
možná rozhovory s jednotlivými herci, zvukařem atd.
Co říkáte? Byli byste zvědaví, jak dlouho už se vaši
sousedé divadlu věnují? Co je na tom nejvíce baví,
případně štve? Nebo vás napadají otázky, které byste někomu z nás
chtěli položit? Pokud by se nějaká otázka našla, můžete nám ji poslat
formou zprávy na FB Divadlo za vodou nebo stejnojmenné webové
stránky www.divadlozavodou.cz.

A nyní k rozhovoru měsíce ledna…
Navrhovala jsem, aby se rozhovory dělaly od služebně nejstarších,
a také nejdůležitějších - sami jistě víte, že jsou to Lída a Jarda Boudovi.
Lída, kromě toho, že je skvělá herečka, je hlavně jedinečná scénáristka,
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kostymérka, divadelní pekařka a mnoho dalšího, Jarda zase kromě skvě-
lého herce zastává ještě roli rekvizitáře, dokonce vrchního výrobce
rozličných rekvizit, mluvčího při poptávkách našich her, vylepovače
plakátů atd.
Ale kolektiv si celé rozhovory odhlasoval právě obráceně. Pěkně od slu-
žebně nejmladších po nejstarší. To nejlepší si prý raději necháme nako-
nec ☺.

A tak začínáme s naší služebně a shodou
náhod i věkově nejmladší herečkou, jíž je
MARIE STEHLÍKOVÁ.

Š: Maruško, chceš nám říct, kolik je ti let?
M: Ano, je mi 10 let.

Š: Kdy ses rozhodla hrát divadlo?
M: No, v šesti letech jsem už zkusila hrát
ve hře Mise na Mars. Byla to malá role - měla
jsem tam jen na začátku mávat mávátkem
a vítat kosmonauty. Pak jsem již nehrála.

Š: A proč ses nakonec rozhodla k nám připojit nyní?
M: Rozhodla jsem se tak, že jsme doma měli takovou potyčku s mým
starším bratrem a on říkal, že nějak hrozně přehrávám. A když to řekl,
tak já jsem si uvědomila: Proč vlastně nezkusit divadlo, když tak dobře
umím přehrávat! Já jsem si dobře vědoma, že umím hrát, ale stejně
no… Tak jsem se zeptala mámy, ta zavolala babičce (poznámka: Maruš-
ka je vnučkou Lídy a Jardy), a protože babička píše ty scénáře, tak jsem
dostala svojí první opravdovou roli.

Š: Super! A my jsme rádi, že Tě v kolektivu máme.
M: No, takže vlastně vděčím svému bráškovi za to uvědomění .

Š: Maruško, v jaké hře te� hraješ a jakou roli ztvárňuješ?
M: Já jsem ještě vlastně jednou hrála trpaslíka Šmudlu ve Sněhurce,
ale te	 mám tu svoji roli ve hře Bedřich Hrozný, tam hraju „delikventa“.

Š: Co Tě na hraní nejvíce baví?
M: Nó, všechno. Hlavně, že se můžu pořádně vyjádřit, že můžu být tře-
ba i drzá, když to mám v roli, že si k tomu můžu něco přimíchat svého,
co úplně v tom scénáři není. Sice se teda o tom musím domluvit, ale
stejně, mohu do toho dát i něco svého. Taky to, že se na mě všichni
dívají, že se to divákům líbí, že zkrátka bavím lidi.
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Š: Krásný, Maruško! A co Tě nejvíce baví na té roli mladistvého delik-
venta? Pro čtenáře připomeneme, že tě průvodčí přistihne, jak jedeš
vlakem načerno a přivleče tě do dopravní kanceláře, aby si tě výpravčí
srovnal…
M: Asi to, že můžu být fakt hodně drzá, dokonce nejvíc drzá, jak to jde,
že můžu vydat ze sebe dráčka. Pak mě baví, že tomu Bedřichovi svým
chováním zničím kariéru.

Š: Aha, a je to třeba i tak, že ve skutečnosti nejsi takhle drzá, proto
Tě baví, že si to můžeš alespoň zahrát?
M: Jo, jo, je to přesně tak.

Š: Jak se cítíš těsně před představením a jak po představení?
M: Jako že je ve mně nějaký obrovský balón, který se furt nafukuje
a pořád mi leze jakoby do krku. Jsem z toho vždycky tak děsně nervóz-
ní, že mám ten balón plný motýlků a leze mi až nahoru. A po tom před-
stavení jako by mi ho někdo propíchl. A pak se tam začne nafukovat
další balónek, který je ale plný úlevy a radosti, že jsem to zvládla.

Š: Bezva, děkuji za tak upřímné odpovědi. A co třeba, když se po před-
stavení jdeme všichni rozloučit s diváky a poděkovat se jim?
M: Je to takové podobné, jako když jdu zase na scénu. Už je to menší
stresík, ale pořád je to stresík. Z toho, že mě zase všichni uvidí.

Š: Vzpomeneš si, Maruško, jaké role ztvárnili maminka (Kristýna Stehlí-
ková), babička (Lída Boudová) a děda (Jarda Bouda) a v kterých se
ti nejvíc líbili?
M: Vybavuji si mámu jen v roli kosmonauta (poznámka: Kristýna hrála
palubní psycholožku Linu Teng na vesmírné lodi). Tam se mi líbila.
A pak ještě namluvila služební hlášení pro hry Bedřich Hrozný.
To je taky fajn. Babička se mi nejvíc líbí v roli zlé královny v pohádce
Sněhurka a trpaslíci. A děda asi nejvíc jako Bohoušek anebo Václav
v Bedřichovi (poznámka: Jarda v této hře má hned tři role: dělníka
Václava, nadřízeného Ko	átka a prostoduchého Bohouška).

Š: Maruško, my víme, že ty v té hře, coby delikvent, sníš Bedřichovi
v nestřeženém okamžiku celou čokoládu. Jak se ti líbí, že máš k dispozi-
ci takové rekvizity?
M: Extrémně! (Marušce svítí oči jako hvězdičky…) Tohle se mi líbí
úplně nejvíc! Deset z deseti.

Š: Ha, ha, tak tomu ráda věřím. A jaké jsou tvoje oblíbené čokolády?
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M: Nejlepší byla čokoláda na mém prvním představení - bílá a s kousky
Oreo sušenek.

Š: Kolik času věnuješ nastudování své role?
M: Občas si to zopáknu, někdy i ve škole, třeba o přestávce, když se
třeba nudím. Učím se extrémně rychle, to už o mě říkala i učitelka
ve školce. Jako pověnuji se tomu trochu, ale vidím, že se nemusím učit
tu roli pořád. Když mám pocit, že jsem to zapomněla, tak otevřu scénář
a vlastně vidím, že to stále umím.

Š: Maruško, hrát v deseti letech rovnou v Divadle Příbram a hned
na velké scéně, to se jen tak někomu nepovede. Nezvažuješ, že půjdeš
studovat herectví?
M: Jo! To právě chci! Chtěla bych to vystudovat a stát se velkou hereč-
kou.

Š: Super, Maruško, moc Ti děkuji za rozhovor, jsi odvážná, šla jsi
do toho jako první z nás všech. Je něco, co bys na závěr chtěla vzkázat
našim divákům a čtenářům Jineckého zpravodaje?
M: Počkej, musím si to trochu promyslet... Jo, už vím: Mějte rádi kapy-
bary.

Š: Maruško, děkuji Ti za upřímnost a nadšení a přeji hodně zajímavých
rolí. Nech	 se Ti vyplní sen stát se velkou herečkou. Věřím, že budeš mít
plnou podporu rodičů.

Za divadlo Šárka Fenclová

Hospoda Za Vodou pořádá a zve

14. 3. 2026 Horkýže Slíže – SD Hořovice

28. 3. 2026 Ples správných chlapů – Čenkov

10. 4. 2026 Olympic - Příbram

11. 4. 2026 Wohnout – SD Hořovice

13. 6. 2026 XIII. Jinecké slavnosti – hu� Barbora

Zdeněk Ulman a kolektiv
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placená inzerce únor 2026

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce



6 5

 
FIRMA

NOVÁK

Radomyšl

PRODEJ KUŘIC 2026
JINCE – náměstí 1. máje
Prodej dne:

25. 2. 2026 v 15.30 hod.

Další termíny prodeje: 25. 3. | 22. 4. | 20. 5. | 17. 6. |
15. 7. | 12. 8. | 9. 9. | 7. 10. | 4. 11. 2026

Nabízíme nosné kuřice červené, černé, kropenaté, bílé,
modré, žíhané, vlašky. Stáří 20 týdnů, cena 270 Kč/ks.

Tel. 602 115 750      www.drubez-novak.cz
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